AnkeTa «V/10B/IeTBOPEHHOCTH IIKOILHBIM NHTAHHEM,
Jlara npoBenenusi: mapr 2023 r.

B anketupoBanuu npuHAIH yuactue 32 pomurens, obyqaonmxes 1-4 krace
I'BOY CO «Ceposckas mikona Ne 2»

1.3aBrpaxaer sin Bam peGenox nepen yxozom B mkoay?
Beerma: 16,6%

Huorna: 25%

Huxorpa: 58,3%

2.Yro npeanounraer Bam pebenox na sapTpax?
byrepbponsi: 41,6%

Kama: 41,6%

Huuero: 16,8%

3.Yro npeanounrtaer Bam pedenox?

Ileperie Girona: 25%

Bropeie 6moma: 83,3%

Brmeuka: 50%

®actdyn: 33.3%

Osownsie canatei: 33,3%

@Opykrer: 50%

4.Unrepecyereck 1n Bol opranuzanueii nuranus B mxoie?
Ha: 50%

Huorna: 41,6%

Her: 8,3%

S.¥Yerpausaer ;m Bac rpadux paGorsl miko1bHoi cTo10B0§1?
Ha: 100%

6.03nakomaensl s Bol ¢ pazpaorannbiv npuMepHbiv 10-1HeBHBIM MEHEO
Hawero 00pa3oBaTe/IbHOTO0 Yupesierus?

Ha: 66,6%
Her: 33.3%



7. Yerpausaer au Bac exenHeBHoe MeHI0?

Ha: 83,3%

Het: 16,6%

8.Cunraere i Bol nuTanne pefenxa B miKo,1e 310pP0BLIM H NOTHONCHHbIM?
Ha: 91,6%

Her: 8,3%

9.HpaButca 1 Bamemy pebenxy accoprumenT 61101 B muxoae?

Ha: 75%

He Bcerna: 25%

10. ¥ noBerBopensi Jin Bel kayecTBoM nATanns B mKoe?

Ha: 91,6%

Her: 8,3%

11.¥YcrpanBaer 1u Bac kyjbrypa 0b0c/yKHBaHHS B IIKOJILHONH CT0J10B0# ?
Ha: 91,6%

Her (B cmyuae oTpHUIATEIBHOIO OTBETA YKAKHTE KOHKPETHO, UTO HEOOXOIHMO
ycTpaHuTs): 8 3% wikosa He obecneunBaeT OYMasKHBIMH TTOJIOTEHIIAMHE.

12. Yro He ycrpausaer Bac B mko1bHoI cTo10B0#?

Odopmnenne: 0%

HUucrora obenennoro 3ana u odopynosanus A1 pa3sgadn nHLﬁH: 16,6%
3anax B crosoeoii: 0%

OteefeHHoOE /U1 NPUEMA NHLIM BpeMa (KopoTkas nepemena): 0%
[locyna B mKkonbHO# cTOMOBO#H (ee cocTosumne): 0%

He oreerunu: 58,3%

Bce yerpanBaet: 16,6%

Kyparop obmiectsenHoro
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